
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Rezultate și premii la ETAPA REGIONALĂ a 

Concursului Internațional de Discurs Public în limba engleză Public Speaking 

 

 

În calendarul concursurilor naționale se înscrie şi Concursul de discurs public în limba engleză, organizat de 

Uniunea Internaţională a Vorbitorilor de Limbă Engleză (ESU). Finala internațională se desfăşoară la Londra, 

în luna mai a fiecărui an. În anul 2020, România va participa pentru a douăzecișicincea oară la etapa 

internaţională a acestui concurs. 

 

Principalul obiectiv este îmbunătăţirea abilităţilor de comunicare verbală și non-verbală în scopul transmiterii 

unui mesaj, dar sunt vizate și componente afective şi volitive. Concursul stimulează atât spiritul competitiv al 

elevilor, cât şi abilităţile lor de cercetare, selectare și prezentare a informaţiilor. Concurenţii trebuie să prezinte 

un discurs de 5 minute -secţiunea 16-20 ani, respectiv 3 minute – secţiunea 12-15 ani, pe o temă dată, în faţa 

unui juriu şi a publicului, iar la sfârşitul prezentării are loc o sesiune de întrebări din partea publicului şi/sau a 

juriului.  

 

La etapa regională de la Sibiu din data de 17 februarie s-au calificat opt elevi din județul Cluj, șapte dintre ei 

întorcându-se acasă cu Premii și mențiuni: 

 

Nume, prenume Premiul Școala de proveniență, profesorul coordonator 

Ghiorghiu Viorel I Colegiul Național “Emil Racoviță”, prof. Todoran Diana 

Todoran Mălina II  Colegiul Național “Emil Racoviță”, prof. Rusu Cristina 

Sîntămarian Ema III Colegiul Național “Emil Racoviță”, prof. Todoran Diana 

Felean David III Colegiul National "Gheorghe Sincai”, prof. Tomoioagă Daniela 

Pintilie Andrei M Colegiul Național “Emil Racoviță” prof. Cotul Monica 

Krisan Meda M Colegiul Național “Emil Racoviță” prof. Rusu Cristina 

Ciumărnean Radu M Liceul Teoretic ”Nicolae Bălcescu” prof. Berindeie Diana 

Gliga-Hambet Maria --- Colegiul Național “Emil Racoviță” prof. Todoran Diana  

 

Cei patru elevi care au obținut premii se califică la etapa următoare, și anume etapa națională în urma căreia 

un singur elev din România va participa la etapa internațională de la Londra din luna mai 2020. Îi felicităm pe 

toţi participanţii şi pe profesorii care s-au implicat în pregătirea lor.  

 

La nivelul județului Cluj, etapa județeană a avut loc în data de 27 ianuarie 2020, începând cu ora 15.00, la 

Colegiul Naţional Emil Racoviţă din Cluj-Napoca. La această etapă au participat 49 de elevi la categoria de 

vârstă 16-20 ani și 61 de elevi la categoria de vârsta 12-15 ani. 

Elevii din categoría 16-20 ani vor putea concura până la etapa internaţională.  

 

Mulțumim, conducerii Colegiului Național Emil Racoviţă Cluj, colegiu care a fost gazda primelor două etape 

(locală și județeană), membrilor juriului, şi nu în ultimul rând echipei de profesori de la Colegiul Național 

Emil Racoviță implicați în organizarea concursului.  

 
Prof. Andreea Suciu 

Inspector școlar pentru limbi moderne, 

Inspectoratului Școlar Județean Cluj   

 

prof. Cristina Rusu 

Organizator al etapelor locală și județeană 

Colegiul Național „Emil Racoviţă” Cluj-Napoca 

 


